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Η αστυνομική επιχείρηση της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στα Εξάρχεια, με πρόσχημα την ασφάλεια των πολιτών,
αποδείχτηκε ότι δεν είναι τίποτε άλλο από μια προκλητικά ρατσιστική επιχείρηση σκούπα. Αξημέρωτα της Δευτέρας 26/8,
τεράστιες αστυνομικές δυνάμεις απέκλεισαν την πλατεία Εξαρχείων και τους γύρω δρόμους και μπούκαραν σε καταλήψεις που
φιλοξενούσαν πρόσφυγες και μετανάστες, ξεσπιτώνοντας πάνω από 140, ανάμεσά τους πολλά παιδιά. Ούτε ναρκωτικά βρέθηκαν
ούτε άλλες αξιόποινες πράξεις καταγράφηκαν. Για την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, της τρομοκρατίας και του ρατσισμού,
είναι αξιόποινο να είσαι πρόσφυγας και μετανάστης, κατατρεγμένος από τον πόλεμο και τη φτώχεια και να σου προσφέρεται η
αλληλεγγύη που το ίδιο το κράτος δεν προσφέρει.
Τι επιφυλάσσουν για τις οικογένειες που έσυραν με τη βία στις κλούβες; Απάνθρωπες συνθήκες τύπου Μόρια, όπου πρόσφυγες
χάνουν τη ζωή τους ή αυτοπυρπολούνται γιατί δεν αντέχουν άλλο. Αποκλείουν τους μετανάστες και τους πρόσφυγες από τις
υπηρεσίες της Υγείας και της Παιδείας, δήθεν σεβόμενοι τα λεφτά των φορολογούμενων, αλλά την ίδια ώρα σπαταλούν
εκατομμύρια ευρώ για Ζέπελιν και Frontex για να τους καταδιώκουν. Ουσιαστικά, τους καταδικάζουν στην πλήρη
περιθωριοποίηση και εξαθλίωση, σε στρατόπεδα συγκέντρωσης-κολαστήρια και απελάσεις.
Πρόκειται για επανεκκίνηση της επιχείρησης “Ξένιος Δίας”. Τον Αύγουστο του 2012, η τότε κυβέρνηση του Σαμαρά με τον Δένδια
Υπουργό Δημοσίας Τάξης ξεκίνησαν μια τεράστια επιχείρηση σκούπα με χιλιάδες προσαγωγές μεταναστών και ρατσιστικές
επιθέσεις στους δρόμους μαζί με τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής. Θα μας βρουν μπροστά τους. Δεν θα αφήσουμε να
περάσουν οι ρατσιστικές επιθέσεις και οι απάνθρωποι αποκλεισμοί, δεν θα αφήσουμε να ξαναστρωθεί το έδαφος για την
ανάπτυξη ξανά της φασιστικής απειλής.
Καλούμε τα εργατικά συνδικάτα, τους φοιτητικούς συλλόγους, φορείς και συλλογικότητες αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, να
παλέψουμε όλοι μαζί και να μην αφήσουμε να γίνουν οι μετανάστες κι οι πρόσφυγες τα εξιλαστήρια θύματα της αποτυχημένης
πολιτικής των πλεονασμάτων του Μητσοτάκη, με φοροαπαλλαγές στα αφεντικά και επιθέσεις σε όλους εμάς.
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Οι απεργοί γιατροί Ζανέτα Λυσικάτου και Κώστας Καταραχιάς του νοσοκομείου Αγιος Σάββας μας καλούν στην αντιφασιστική
απεργία

Χαιρετισμός αλληλεγγύης στους αντιφασίστες και τους αντιρατσιστές στην Ελλάδα.

Aντιφασιστική απεργία και συλλαλητήριο, Τετάρτη 7 Οκτώβρη, Προσυγκέντρωση Μετρό Αμπελοκήπων 9πμ ,πορεία στο
Εφετείο

Antifascist Strike Demostration

Grève antifasciste et rassemblement

Τυπώστε μαθητική προκήρυξη: Αντιφασιστική απεργία και ξεσηκωμός στα σχολεία στις 7 Οκτώβρη Πορεία από το Μετρό
Αμπελοκήπων στις 9πμ και συλλαλητήριο στο Εφετείο στις 9.30πμ

Με μπαράζ εκδηλώσεων κλιμακώνονται οι προετοιμασίες για την αντιφασιστική απεργία και συλλαλητήριο στις 7 Οκτώβρη.

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες της Μόρια, Σάββατο 12 Σεπτέμβρη, Σύνταγμα 1μμ

Κείμενο-κραυγή 142 αντιφασιστών για παραδειγματική τιμωρία των νεοναζί της Χρυσής Αυγής και ξεσηκωμό στις 7 Οκτώβρη

Κάλεσμα στις 7 Οκτώβρη για αντιφασιστικό συλλαλητήριο στο Μετρό Αμπελοκήπων 9πμ και απεργία,μέρα ανακοίνωσης της
απόφασης του δικαστηρίου για τη Χρυσή Αυγή

More in this category: « Ανοιχτή Σύσκεψη για τη διοργάνωση κοινής αντιφασιστικής συγκέντρωσης στα 6 χρόνια από τη
δολοφονία του Παύλου Φύσσα Δευτέρα 26 Αυγούστου, 7.30μμ, Εργατικό Κέντρο Πειραιά  6 χρόνια από τη δολοφονία του
Παύλου Φύσσα »
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21 Μάρτη 2020, διεθνής κινητοποίηση κατά του ρατσισμού και του
φασισμού

 

Για να συμμετέχετε και να οργανώσετε
δραστηριότητες, για να προμηθευτείτε αφίσες,
προκηρύξεις, για να ανακοινώσετε πρωτοβουλίες
και προτάσεις μπορείτε να στείλετε email στο
antiracismfascism@yahoo.gr

Επικοινωνείτε με τα τηλ.: 6932828964, 2103232871

Ενισχύστε οικονομικά την ΚΕΕΡΦΑ, ΕΘΝΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ 167/470832-65,  IBAN GR78 0110 1670

0000 1674 7083 265 ΚΩΔ. SWIFT ETHNGRAA

Donate to KEERFA, NATIONAL BANK OF GREECE, 167/470832-65,

IBAN GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265 SWIFT ETHNGRAA.  
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